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Table question (intelligentes)

Table personnage

Table dichotomie
(V1)
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

Marge d’erreur de l’utilisateur possible Lent

Plus d’erreur possible de la part de l’utilisateur Rapide
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DICHOTOMIX()

•

Personnage Poids

Adolf Hitler .65

Barack Obama .65

Guy Georges .65

Marilyn Monroe .65

Edith Piaf .25

Marie Curie .12

Question validée 
par un groupe

Est-ce que votre 
personnage a été 
chef d’état ?
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Adolf Hitler : dictateur|president|mechant|allemagne|homme|guerre|mort|politique|moustache|reich|mort_1945

Barack Obama : president|president_usa|democrate|politique|vivant|noir|usa|harvard|homme

Marilyn Monroe : femme|mort|usa|acteur|chanteur|beaute|kennedy|suicide

Guy Georges : homme|vivant|serialkiller|prison|tueur|violeur|violeur_1990

•

•

Mot clé Apparitions

dictateur 1

vivant 2

homme 3

president 2

…ETC

Est-ce que votre personnage 
est vivant ?

BDD

DICHOTOMIX(liste,conn)
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Moyenne de 7.2 questions/personnage
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•

•

Personnage Poids

Marilyn Monroe .80

Guy Georges .65

Question unique à 
chaque perso

Votre personnage a-t-il chanté un  
« happy birthday, M. President » 
assez spécial ? (OUI/NON)

Si la réponse est NON :

Ajout dans la table de vérification du 
nouveau personnage et des mots clé De qui s’agit-il ?

13



•

•

•

•

•

•
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•

•
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Conservation des données 
entre pages $_SESSION

Accessibilité du site « H24 »

Sécurisation des données 
reçues

Mesure de l’audience du site et 
analyse des parties jouées
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Personnage 1 2 3 4 5 6 7 8

Attribut 1

Attribut 2

Attribut 3

Q1 Q2

oui non oui non

oui non oui non oui non oui non

1,2,3,4 5,6,7,8 2,4,6,8 1,3,5,7

1,3,4 2 6 5,7,8 4,6 2,8 1,3 5,7

Q1’ Q2’ Q3’ Q4’

Questions possibles au rang n

Rang n+1
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def retrotomix(l,q,cursor,v=1): 

     

    # Mise à jour de l1 sur la base des personnages à la + haute proba 

    l1 = probabilites_triage(l,1) 

    l1 = l1[:] 

    # Liste des mots clé communs aux personnages ayant la probabilité MAX 

(déjà testés) 

    liste_mots_cle = [] 

     

    # Nombre de personnages qui doivent satisfaire un mot clé parfait 

    nb_ref = len(l1)/2 

    nb_ref_retro = len(l1)/4 

     

    # Nombre actuel de personnages qui satisfont le "meilleur mot clé" 

    nb_actuel = 10000 

     

    # Liste contenant les mots clés possibles associés à leur nombre 

d'apparition 

    liste_mots_cle_app  =[] 

     

    # Liste contenant le 1er mot clé, son ID, le second mot clé, puis le NB 

ref du second 

    retrotomix = [] 

     

    mc = 0 

    while mc != 1: 

        # On récupère tous les mots clé en commun et n'étant pas déjà dans 

les questions posées : 

 

        for i in range(len(l1)): 

            for mot_cle in l1[i][2] : 

                if (mot_cle not in liste_mots_cle and mot_cle not in q) : 

                    liste_mots_cle+=[mot_cle] 

                     

        # On compte le nombre de fois qu'un mot clé apparaît 

        for mot_cle in liste_mots_cle: 

            nb=0 

            for i in range(len(l1)): 

                if(mot_cle in l1[i][2] and mot_cle != ''): #REPARATION !! 

OUFF ! 

                    nb+=1 

 

            nb = abs(nb_ref-nb) #### C H A N G E M E N T ### 

            liste_mots_cle_app.append([mot_cle,nb]) 

            liste_mots_cle_app= sorted(liste_mots_cle_app, key=lambda 

x:x[1], reverse=False) # A changer ? 

 

        # On parcours les 4 premiers résultats de la liste de mots clé : 

les 4 plus adéquats 

        for i in range(min(len(liste_mots_cle_app),4)) : # Sécurité : si 

moins de 4 mots clés !  

 

            # On crée une nouvelle base de questions, pour les mêmes motifs 

            base_questions_retrograde = q[:] 

             

            # Création base questions 

            base_personnages_retrograde = l1[:] 

             

            # On lui ajoute le mot clé 

            base_questions_retrograde+=[liste_mots_cle_app[i][0]] 

            donnees = (liste_mots_cle_app[i][0],) 

            cursor.execute("SELECT ID FROM questions WHERE valeur = 

%s",donnees) 

             

            # On prends l'ID de la question à la plus haute probabilité (un 

peu inutile dans notre cas!) 

            id_question = None 

            for (ID) in cursor :  

                if v == 1 : 

                    print(ID[0]) 

                id_question = ID[0] 

                     

            # SECURITE 

            if id_question != None: 

                mc=1 

                 

            # On dispose de id_question - "future question" 

            # Sélection des données liées à cette question 

            cursor.execute("""SELECT 

ID,question,mots_cle,valeur,personnages FROM questions WHERE ID = %s""", 

(id_question, )) 

                           

            # Récupération des données 

            for (ID, question, mot_cle, valeur, proba) in cursor : 

            

                # On sort de la boucle en confirmant qu'une nouvelle 

question a été trouvée 

                deja_posee = False 

                 

                # Liste des mots clé communs aux personnages ayant la 

probabilité MAX (déjà testés) 

                liste_mots_cle_2 = [] 

                 

                # On récupère tous les mots clé en commun et n'étant pas 

déjà dans les questions posées : 

                for j in range(len(base_personnages_retrograde)): 

                    for mot_cle in base_personnages_retrograde[j][2] : 

                        if (mot_cle not in liste_mots_cle_2 and mot_cle not 

in base_questions_retrograde) : 

                            liste_mots_cle_2+=[mot_cle] 

                                 

                # On compte le nombre de fois qu'un mot clé apparaît 

                for mot_cle in liste_mots_cle_2: 

                    nb=0 

                    for k in range(len(l1)): 

                        if(mot_cle in l1[k][2] and mot_cle != ''): # 

RÉPARATION !! OUF ! 

                            nb+=1 

                             

                    nb = abs(nb_ref_retro-nb) #### C H A N G E M E N T ### 

                    # Mise à jour de retrotomix 

                    

retrotomix.append([liste_mots_cle_app[i][0],id_question, mot_cle,nb]) 

         

    # Triage par ordre croissant sur la base du nombre de référence du 

second mot clé 

    retrotomix= sorted(retrotomix, key=lambda x:x[3], reverse=False) 

    # print(retrotomix) 

         

    # On renvoi l'id de la question dont la réponse de l'utilisateur mènera 

à la question donnant le plus petit nombre de personnages restants    

    return(retrotomix[0][1]) 



• Choix de la structuration des données, d’une méthode de stockage et 
des modules nécessaires au développement en Python

• Développement de la 1ère version de l’algorithme de manière empirique 

• Passage de l’algorithme vers un modèle de dichotomie, restructuration 
de la base de données et comparaison de la performance des modèles

• Entretien téléphonique avec Monsieur Arnaud Megret, PDG de la 
société Elokence et créateur d’Akinator, qui nous conforte dans l’idée de 
travailler sur la gestion des erreurs de l’utilisateur et se montre réticent 
sur l’utilisation des réseaux de neurones

• Mise en place de divers algorithmes visant à prendre en compte l’erreur 
de l’utilisateur : algorithme de vérification, question de sécurité

• Développement et mise en ligne du site taupinator.fr

• Analyse et exploitation des parties effectuées sur taupinator.fr afin de 
réduire les possibilités de mauvais personnages trouvés en modifiant la 
base de données

21



# Triage des personnages de la liste par ordre de proba                          

base_personnages = probabilites_triage(base_personnages) 

 

# 1ère partie - IA CONDITION PROBABILITÉ DES DEUX PERSOS 

PRINCIPAUX MOINS ÉLEVÉE 

while   base_personnages[0][3]-((precision-1) / 

(nombre_question+1)) <= base_personnages[1][3] : 

 

    # On initialise avec une valeur comme si la question avait 

déjà été posée 

    deja_posee = 1 

     

    # Tant que l'on tombe sur une question déjà posée 

    while deja_posee : 

     

        #ID de la prochaine question 

        id_question = dichotomix(base_personnages, 

base_questions,cursor1,0) 

     

        # Sélection des données 

        cursor.execute("""SELECT 

ID,question,mots_cle,valeur,personnages FROM questions WHERE 

ID = %s""", (id_question, )) 

         

        # Récupération des données 

        for (ID, question, mot_cle, valeur, proba) in cursor : 

                     

            # On incrémente le nombre de questions avant le 

calcul de probabilité 

            nombre_question+=1 

         

            # On pose la question 

            reponse = input(question) # MODIF V4 

         

            # Mise à jour des statistiques 

            (lro,lrn) = 

probabilites_statistiques_utilisateur(reponse,lro,lrn,id_quest

ion,cursor2,conn) 

         

            #On modifie les probabilités 

            

probabilites_maj_ia(base_personnages,valeur,int(reponse),nombr

e_question, proba,0) 

                         

            # On sort de la boucle en confirmant qu'une 

nouvelle question a été trouvée 

            deja_posee = False 

            # On ajoute le nouveau mot clé à base_question 

            base_questions+=[mot_cle] 

         

#!/usr/bin/en python3 

# -*- coding : utf-8 -*- 

 

import mysql.connector 

import random 

import sys 

# On modifie le chemin 

sys.path.append('C:/Users/Ian/Desktop/TIPE/CODES') 

from moteur import * 

from interface import * 

 

 

### A L G O R I T H M E ####### P R I N C I P A L ######### 

# Connexion à la base de données 

conn = 

mysql.connector.connect(host="localhost",user="root",password=

"",database="taupinator_v2") 

cursor= conn.cursor(buffered=True) 

cursor1= conn.cursor() 

cursor2= conn.cursor() 

cursor3= conn.cursor() 

 

#Présentation 

print("- TAUPINATOR - V 2.1") 

print("Pensez à un personnage...") 

 

base_personnages = []               #LISTE QUI CONTIENDRA TOUS 

LES PERSONNAGES 

base_questions = []                 #LISTE QUI CONTIENDRA TOUS 

LES MOTS CLÉ DÉJÀ POSES 

nombre_question = 0                 #NOMBRE DE QUESTIONS 

POSÉES AU TOTAL 

lro = []                            # LISTE DES ID DES 

RÉPONSES 'OUI' 

lrn=[]                              # LISTE DES ID DES 

RÉPONSES 'NON' 

precision=1                         # AJOUT V2.0  - PRÉCISION 

DU SYSTÈME : NBRE DE QUESTIONS D’ÉCART 

 

 

# RECUPERATION DES PERSONNAGES 

cursor.execute("""SELECT * FROM personnages""") 

for (ID, nom, mot_cle, valeur) in cursor : 

    liste_mots_cle = mot_cle.split('|') # Créer liste de mots 

clés à partir de mot_cle ds BDD 

    base_personnages+=[[ID, nom, liste_mots_cle, 0, valeur]] # 

0 : probabilité + (V2 : ajout du 5ème élément : probabilité : 

valeur) 
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            # Triages des probabilités 

            base_personnages = 

probabilites_triage(base_personnages) 

         

                     

 

# Affichage des probabilités 

base_personnages = probabilites_triage(base_personnages) 

print('---------------------') 

print('JE PENSE À..........', base_personnages[0][1]) 

print(str(nombre_question)+' posées') 

 

# Ajout système de probabilité dans la base de données 

probabilites_statistiques(lro,lrn,base_personnages[0][0],curso

r3,conn,0) 

 

cursor.close() 

cursor1.close() 

cursor2.close() 

cursor3.close() 

 

#################### F I N ### D E ##### L'A L G O R I T H M E 

### P R I N C I P A L ######## 
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#### - COTÉ UTILISATEUR - ################## 

# FONCTION DE BASE : Augmenter ou diminuer la probabilité d'un 

personnage 

# arguments - l : liste du personnage - n : rang de la question 

posée - p : proba de la question 

def probabilites_calcul(l,n,p): 

 l[3]=((l[3]*(n-1)+p)/n) 

  

  

# FONCTION : MISE A JOUR DE LA PROBABILITÉ DE LA LISTE DE 

PERSONNAGES 

# arguments - l : liste des personnages - v : mot clé à chercher 

dans les listes - c : choix de l'utilisateur (1:OUI ou 0:NON) 

# - n : rang de la question 

def probabilites_maj(l,v,c,n): 

 

 if(c == 1):  #Si l'utilisateur à répondu OUI - les 

personnages qui vérifient la condition voient leur proba augmenter 

  p1 = 1 

  p2 = 0 

 else:   #Sinon, il a répondu NON - les personnages qui 

vérifient la condition voient leur proba diminuer 

  p1 = 0 

  p2 = 1 

   

 for personnage in l : 

  #print(personnage[2]) 

  if (v in personnage[2]) == True: 

   print (bcolors.OKBLUE + 'Le 

personnage',personnage[1], 'vérifie cette condition !' + 

bcolors.ENDC) 

   probabilites_calcul(personnage, n,p1) 

  else : 

   print (bcolors.WARNING + 'Le 

personnage',personnage[1], 'ne vérifie pas cette condition !' + 

bcolors.ENDC) 

   probabilites_calcul(personnage, n,p2) 

    

    

# FONCTION : MISE A JOUR DE LA PROBABILITÉ DE LA LISTE DE 

PERSONNAGES 

# arguments - l : liste des personnages - v : mot clé à chercher 

dans les listes - c : choix de l'utilisateur (1:OUI ou 0:NON) - q : 

mode verbose 

# - n : rang de la question 

def probabilites_maj_ia(l,v,c,n,p,q=1): 

 

 #Transformation de la chaîne de caractères p (probabilité) en 

dictionnaire 

 #Fonction trouvée sur fir3net.com 

 proba = dict(x.split('=') for x in p.split(',')) 

  

 for personnage in l : 

  #print(personnage[2]) 

  if(c == 1): #Si l'utilisateur à répondu OUI 

 p1 = float(proba.get(personnage[0],1)) # Correspond à l'ID du 

personnage - si il existe, on le prend en compte ! 

   p2 = 1 - float(proba.get(personnage[0],1)) 

  else:  #Sinon 

   p1 = 1 - float(proba.get(personnage[0],1)) 

   p2 = float(proba.get(personnage[0],1))  

   

  if (v in personnage[2]) == True : 

   if q == 1: 

    print (bcolors.OKBLUE + 'Le 

personnage',personnage[1], 'vérifie cette condition !' + 

bcolors.ENDC) 

   probabilites_calcul(personnage, n,p1) 

  else : 

   if q == 1: 

    print (bcolors.WARNING + 'Le 

personnage',personnage[1], 'ne vérifie pas cette condition !' + 

bcolors.ENDC) 

   probabilites_calcul(personnage, n,p2) 

   

# FONCTION IA : CHOIX D'UNE QUESTION ADÉQUATE SUR LA BASE DU 

PERSONNAGE AYANT LA PLUS GRANDE PROBA 

# arguments - l : liste des personnages - q : liste des mots clé des 

questions - cursor : curseur BDD 

def probabilites_question_ia(l, q, cursor): 

 # Si plusieurs personnages ont la proba la plus élevée, ont 

prendra celui qui a été joué le + de fois 

 l=probabilites_triage(l) 

 id_perso = l[0][0]  

 id_question =0 

  

 query = "SELECT ID,personnages FROM questions WHERE 

(personnages REGEXP '" + str(id_perso) + "=') AND (mots_cle NOT 

REGEXP '"+ '|'.join(q) + "')" 

 cursor.execute(query) 

  

 # On prends l'ID de la question à la plus haute probabilité 

 proba_question = 0 

 for (ID, proba) in cursor :  

  proba = dict(x.split('=') for x in proba.split(',')) 

  #print(proba) 

  # Conversion str nécessaire et int par dessus ! 

  if float(proba.get(str(id_perso))) >= proba_question : 

   id_question = ID 

   proba_question = float(proba.get(str(id_perso))) 

    

 # Dès lors, la variable id_question contient l'ID de la 

question la + adéquate 

 return id_question 

 

  

# OU : FONCTION IA POUR DÉPARTAGER CEUX QUI ONT LA PLUS GRANDE PROBA 

(OU DIVISER L'INTERVALE EN 2) 
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# FONCTION : TRIAGE DES PROBABILITÉS PAR ORDRE DÉCROISSANT 

(OBSOLÈTE) 

# argument - l : liste complète des personnages 

def probabilites_triage1(l): 

 l=sorted(l, key=lambda x:x[3], reverse=True) 

 return l 

 

# FONCTION TRIAGE DES PROBABILITÉS PAR ORDRE DÉCROISSANT AMÉLIORÉ 

# Trie des personnages ayant la proba la + élevée en fonctions des 

fois où le personnage a été joué 

# argument - l : liste complète des personnages - O : option renvoi 

uniquement la liste l1 si égal à 1 

def probabilites_triage(l, O=0):  

 l=sorted(l, key=lambda x:x[3], reverse=True) 

 # On récupère la probabilité maximale : qui correspond à celle 

du premier perso (trié ainsi !) 

 proba_max = l[0][3] 

  

 l1 = [] # liste qui contiendra les personnages avec la plus 

haute proba 

 nb = 0 # Nombres de personnages à la même proba 

 for personnage in l : 

  if personnage[3] == proba_max : 

   l1+=[personnage] 

   nb+=1 

 # On trie les personnages à la plus grande probabilité 

 l1= sorted(l1, key=lambda x:x[4], reverse=True) 

  

 # Si l'option est activée 

 if O==1: 

  return l1 

 else:  

  l = l1 + l[nb:] 

  return l 

  

# FONCTION D I C H O M I X - l1 : liste des personnages, l2 - liste 

des mots clé de questions déjà posées 

def dichotomix(l1,q,cursor,v=1): 

 # Mise à jour de l1 avec uniquement les personnages à la + 

haute proba 

 l1 = probabilites_triage(l1,1) 

 # Liste des mots clé communs aux personnages ayant la 

probabilité MAX (déjà testés) 

 liste_mots_cle = [] 

 # Nombre de personnages qui doivent satisfaire un mot clé 

parfait 

 nb_ref = len(l1)/2 

 # Nombre actuel de personnages qui satisfont le "meilleur mot 

clé" 

 nb_actuel = 10000 

  

 if v == 1 : 

  print('NB REF :',nb_ref) 

  

 # SECURITE 

 mc=0 

 while mc != 1: 

  

   # On récupère tous les mots clé en commun et n'étant 

pas déjà dans les questions posées : 

   for i in range(len(l1)): 

    for mot_cle in l1[i][2] : 

     if (mot_cle not in liste_mots_cle and 

mot_cle not in q) : 

      liste_mots_cle+=[mot_cle] 

        

   # On compte le nombre de fois qu'un mot clé apparaît 

   for mot_cle in liste_mots_cle: 

    nb=0 

    for i in range(len(l1)): 

     if(mot_cle in l1[i][2] and mot_cle != 

''): #REPARATION !! OUFF ! 

      nb+=1 

       

    if nb == nb_ref: 

     choix_mot_cle = mot_cle 

     break 

    elif abs(nb_ref-nb) <= abs(nb_ref-nb_actuel): 

#### C H A N G E M E N T ### 

     nb_actuel = nb 

     choix_mot_cle = mot_cle 

      

    if v == 1 :  

     print('NB : ',nb,' mot clé : ',mot_cle, 

'val1', abs(nb_ref-nb), 'val2', abs(nb_ref-nb_actuel)) 

    

   if v == 1 :  

    print('MOT CHOISI :', choix_mot_cle) 

    

   #On choisi la question comportant le mot clé : 

choix_mot_clé 

   donnees = (choix_mot_cle,) 

   cursor.execute("SELECT ID FROM questions WHERE 

valeur = %s",donnees) 

    

   # On prends l'ID de la question à la plus haute 

probabilité (un peu inutile dans notre cas!) 

   proba_question = 0 

   id_question = None 

   for (ID) in cursor :  

    if v == 1 : 

     print(ID[0]) 

    if int(ID[0]) >= proba_question : 

     id_question = ID[0] 

      

   # SECURITE 



def probabilites_statistiques(lro,lrn,id_perso,cursor,conn,v=1): 

 # OUI 

 for i in lro: 

  # Récupération des données probabilité 'OUI' 

  donnees = (i,) 

  cursor.execute("SELECT personnages,statistiques_posee 

FROM questions WHERE ID = %s",donnees) 

  for proba,stats in cursor : 

   proba1 = dict(x.split('=') for x in 

proba.split(',')) # Conversion 

   if v: 

    print(proba1) 

    print('float :', 

float(proba1.get(str(id_perso),0))) 

    

   if float(proba1.get(str(id_perso),0)) != float(0) 

: 

    remplacer = 

str(id_perso)+'='+str(float(proba1.get(str(id_perso)))) 

     

    # Calcul de la nouvelle probabilité 

    nouvelle_proba = 

(float(proba1.get(str(id_perso)))*(stats-1)+1)/stats   

  

     

    remplacement = 

str(id_perso)+'='+str(nouvelle_proba) 

    proba2=str.replace(proba, remplacer, 

remplacement) 

    donnees = (proba2,i) 

    if v: 

     print(proba2) 

    cursor.execute("UPDATE questions SET 

personnages = %s WHERE ID = %s",donnees) 

    conn.commit() 

 

 # NON     

 for i in lrn: 

  # Récupération des données 

  donnees=(i,) 

  cursor.execute("SELECT personnages,statistiques_posee 

FROM questions WHERE ID = %s",donnees) 

  for proba,stats in cursor : 

   proba1 = dict(x.split('=') for x in 

proba.split(',')) # Conversion 

   if float(proba1.get(str(id_perso),0)) != float(0) 

: 

    remplacer = 

str(id_perso)+'='+str(float(proba1.get(str(id_perso)))) 

     

    # Calcul de la nouvelle probabilité 

    nouvelle_proba = 

(float(proba1.get(str(id_perso)))*(stats-1))/stats   
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   if id_question != None: 

    mc=1 

   else : 

    # Question n'existe pas! 

    liste_mots_cle = [] 

    q+=[choix_mot_cle] 

    nb_actuel = 10000 # REPARATION - 

REINITIALISATION NB ACTUEL 

 

   if(v == 1): 

    print(liste_mots_cle) 

    print('Q:',q) 

    

 # Dès lors, la variable id_question contient l'ID de la 

question la + adéquate 

 return id_question  

  

 

# FONCTION : MISE A JOUR DES STATISTIQUES DE L'UTILISATEUR 

def 

probabilites_statistiques_utilisateur(reponse,lro,lrn,id_question,cu

rsor,conn): 

 if int(reponse) == 1: 

  lro+=[id_question] 

 else : 

  lrn+=[id_question] 

 

 # Incrémentation du compteur de question posée  

 donnees = (id_question,) 

 cursor.execute("UPDATE questions SET statistiques_posee = 

statistiques_posee+1 WHERE ID = %s",donnees) 

 conn.commit() 

  

 return(lro,lrn) 

   

 

 

### - COTÉ DEVELOPPEUR - ################## 

 

# FONCTION : AFFICHAGE DES PROBABILITES DE CHAQUE PERSONNAGE PAR 

ORDRE CROISSANT 

def probabilites_affichage(l,n): 

 l=probabilites_triage(l) 

 print('-PROBABILITE DES PERSONNAGES') 

 print('Nombre de questions :',n)       

 for personnage in l : 

  print(personnage[1],':',personnage[3]) 

     

# FONCTION : PROBABILITÉ - MISE A JOUR DES STATISTIQUES 

# arguments - lro : liste des ID des questions où l'utilisateur a 

répondu 'OUI' -lrn : liste des ID des questions où l'utilisateur a 

répondu 'NON' - id_perso : ID du personnage trouvé 
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    remplacement = 

str(id_perso)+'='+str(nouvelle_proba) 

    proba2=str.replace(proba, remplacer, 

remplacement) 

    donnees = (proba2,str(i)) 

    cursor.execute("UPDATE questions SET personnages 

= %s WHERE ID = %s",donnees) 

    conn.commit() 

     

 donnees = (id_perso,) 

 cursor.execute("UPDATE personnages SET statistiques = 

statistiques+1 WHERE ID = %s",donnees) 

 conn.commit() 

  

  

#### Algorithme de vérification 

def recherche_mc(mot,lr6bis):      #Renvoie True si le mot est dans lr1 

et False sinon. 

    a=lr6bis.find(mot) 

    if a>=0: 

        return(True) 

    else: 

        return(False) 

 

def compare_mc(lr1,lr6bis): 

 #lr1: liste utilisateur 

 #Renvoi lr1-(lr1 inter lr6bis) cad renvoi les mots clé présents 

dans lr1 et pas présents dans lr6bis 

    lr1bis=''         

    n=len(lr1) 

    mot='' 

    j=0 

    i=0 

    while i<n: 

        if lr1[i]=='|': 

            mot=lr1[j:i]   #tant qu'on a pas rencontrer un | le mot 

n'est pas terminé 

            if recherche_mc(mot,lr6bis) == False: 

                lr1bis+=mot + '|' 

            j=i+1 

        i+=1 

    return (lr1bis) 
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V2.1 : 7.15 questions par personnage
RETRO : 7.1625 questions par personnage


